

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 112

Thursday, June 11, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Commodity Credit Corporation

7 CFR Part 1485

Agreements for Development of Foreign Markets for Agricultural Commodities

Correction

In rule document 98-14522, beginning on page 29938, in the issue of Tuesday, June 2, 1998, make the following corrections:

§ 1485.11 [Corrected]

1. On page 29940, in the second column, under **Subpart B—Market**

Access Program, the section heading, “**§ 1485 Definitions.**” should read “**§ 1485.11 Definitions.**”.

2. On the same page in the same column, in § 1485.11, in the definition of “Credit memo”, in the second line, “owned” should read “owed”.

§ 1485.16 [Corrected]

3. On page 29940 in the third column, in § 1485.16(b), the paragraph designation “(b)” should read “(6)”.

4. On the same page, in the same column, in § 1485.16(b)(11), in the fourth line, after “plan” add “year”. And in the eighth line, remove “;and” and insert a period.

5. On the same page, in the same column, in § 1485.16(c)(8), in the ninth line, “its” should read “it”.

§ 1485.21 [Corrected]

6. On page 29941, in the first column, in § 1485.21, in the seventh line, “directed” should read “indicated”.

7. On the same page, in the same column, in § 1485.21, in the ninth line, “participants” should read “participant”. And after “pay” add “to”.

8. On the same page, in the same column, in the signature line, “*Adminstrator*” should read “*Administrator*”.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

Notice of Public Information Collections being Reviewed by the Federal Communications Commission

Correction

In notice document 98-14690 appearing on page 30223, in the issue of Wednesday, June 3, 1998, make the following correction:

On page 30223, in the first column, under the **DATES** heading, in the third line, “[insert date 60 days from publication in Federal Register]” should read “August 3, 1998”.

BILLING CODE 1505-01-D